

为 双方队伍 加油

艾诗莉·斯塔克
(根据真实故事改写)

这个故事发生在韩国。

洁恩吃完最后一口面，嗯嗯，真好吃！
「我们来玩Yut Nori吧！」智浩舅舅说。

又到了一年当中的这个时刻！洁恩一家正在庆祝Chuseok，也就是韩国的感恩节。他们今天聚在一起享用了一顿大餐，还要一起玩Yut Nori，这是洁恩最喜欢的游戏。

大家坐在地板上围成一个圆圈。洁恩环顾四周，盘算着要参加哪一队？她挪到智浩舅舅旁边坐下，「我想加入你们这队！」她说。「我们一定会成为大赢家！」

智浩舅舅笑了，「有你在，我们队赢的机率肯定很大！」

洁恩的妈妈把游戏盘放在圆圈中央，洁恩则帮忙摆好棋子，他们把四根木棍递给先走的那队。

洁恩的表姊安娜是第一个，她把木棍往上一扔，而木棍落地的方式，将决定该队可以在游戏盘上走多少格。四根木棍的正面都朝下，这代表安娜得到了一个Yut！她可以把她那队的棋子往前走四格，并且获得可以再掷一次的机会。

但安娜并不在洁恩这队。

洁恩双臂交叉抱在胸前，皱起眉头。她

洁恩皱着眉头，她
不想让对手获胜！



轻声对智浩舅舅说：「我真希望她刚刚没丢到好牌。」

「加油吧！」智浩舅舅说。「游戏才刚刚开始呢。」他给了她一个鼓励的微笑。

安娜掷完第二次后，轮到洁恩队掷木棍了，但他们队得到的步数比安娜的队少。

每一个人掷完木棍，洁恩的家人都会欢呼大笑。洁恩看着棋子在游戏盘上移动，每个人都玩得很开心。

只有洁恩不开心，因为他们队仍然落后。

终于，轮到洁恩了。她把木棍往上一扔，但落下时只有一根是正面朝下的，所以她的队只能往前走一格。

陈乐文和董赫绘

洁恩把双手抱在胸前，「我不玩了啦！」她喊着，「我想要我们队赢。」

突然间，每个人都安静了下来。她抬起头，看到全家人都在盯着她，大家对她如此生气似乎感到很惊讶。

洁恩觉得自己的脸在发烫，她因为自己没能替家人感到开心而难过。通常她不会发这么大脾气，她站起来想要离开圆圈。

智浩舅舅伸出手拦住她，说：「你不用走，获胜不是最重要的事，玩得开心就好了。」

「好吧。」洁恩坐了回来，她想要像其他人一样享受其中的乐趣。她深深地吸了一口气，看着表弟班恩把木棍掷出去。

「丢的好，班恩！」智浩舅舅说，语气听起来很高兴。

洁恩睁大眼睛看着智浩舅舅，他在为对方加油！也许这就是他玩得这么开心的原因。

又轮到下一个人了，洁恩决定为双方队伍中的每一个人加油。智浩舅舅是对的，获胜不是最重要的事。就算她输了，耶稣也可以帮助她为家人感到开心。

再次轮到安娜时，洁恩给了她一个微笑。「祝你好运！你一定能行。」

安娜在圆圈另一侧也回以微笑。洁恩觉得心里暖暖的，也开始觉得更好玩了！ ●

「生命里有太多事物取决于态度，
我们选择怎么看待事物、
怎么待人接物，都会使一切为之改观。」

多马·孟荪会长(1927-2018)，
「过丰富的人生」，2012年1月，利阿贺拿，第4页。